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Μια πολύ καλή ευκαιρία για σταδιοδρομία στη Μηχανογράφηση οργανωμένης βιομηχανίας 

 
Η εταιρία  

Η Domus, ελληνική βιομηχανία, εταιρεία υψηλού κύρους και leader στον κλάδο της, έχει παρουσία δεκαετιών 

στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, υψηλής ποιότητας προϊόντα και ανεπτυγμένη εσωτερική οργάνωση.   
 

Η θέση 
Είναι ο συνδετικός κρίκος μεταξύ της εταιρείας μας και των συνεργαζόμενων εταιρειών Πληροφορικής. Συντονίζει 

το έργο συνεργατών και Χρηστών. Επικοινωνεί στους Μηχανογράφους τις ανάγκες μας και φροντίζει για την 
υλοποίησή τους με σκοπό να επιτυγχάνει τη σωστή οργάνωση και λειτουργία του δικτύου Μηχανοργάνωσης 

(hardware και software).  

 
 Συντονίζει την ανάπτυξη νέων Εφαρμογών και φροντίζει για την βελτίωση των υπαρχόντων.  

 Ενημερώνεται για τα προβλήματα των Χρηστών μας σε software και hardware και φροντίζει για την επίλυση 
αυτών. 

 Συγκεντρώνει, σχεδιάζει και κατόπιν υλοποιεί το Πλάνο Παγίων και Δαπανών για την Μηχανοργάνωση. 

 Καθοδηγεί τους Χρήστες και μεριμνά για την εκπαίδευσή τους. 
 Ενημερώνεται για τις εξελίξεις και εισηγείται νέες λύσεις με την χρήση των Πληροφοριακών Συστημάτων για 

τη βελτίωση της απόδοσης των Τμημάτων της εταιρείας. 
 

Είσαι ο κατάλληλος υποψήφιος εάν  
 σου αρέσει η οργάνωση μέσω της Μηχανογράφησης και θέλεις να συμβάλλεις σε αυτήν 

 είσαι προσανατολισμένος στο αποτέλεσμα, δεσμεύεσαι για αυτό και θα το επιτύχεις μέσα από ξεκάθαρες επικοινωνίες 

και καλό συντονισμό των εμπλεκομένων μερών 
 έχεις διοικητικές ικανότητες  

 αντιλαμβάνεσαι τις οικονομικές και τις εμπορικές έννοιες 
 εργάζεσαι με σύστημα, μέθοδο και οργάνωση  

και κυρίως 
 έχεις όρεξη και είσαι φιλοπρόοδος  

 
Απαραίτητα Προσόντα  

 πολύ καλή εξοικείωση με τη Μηχανογράφηση 

 πτυχίο Σχολής με κατεύθυνση την Πληροφορική ή τα Οικονομικά θα εκτιμηθεί  
 εξαιρετικά καλή γνώση του MS Office και του Internet  

 γνώση Αγγλικών 
 προϋπηρεσία σε υπαλληλική θέση σχετιζόμενη με τη Μηχανογράφηση για 2 ή περισσότερα έτη 

 
Η εταιρεία μας προσφέρει εργασία σε περιβάλλον με υγιείς σχέσεις συνεργασίας, οργανωμένο, με τεχνογνωσία και 

πρόσβαση στη γνώση. Το πακέτο αποδοχών της θέσης είναι ανταγωνιστικό, μισθός και παράλληλα bonus βασισμένο σε 
αποτελέσματα και ομαδική ιδιωτική ασφάλιση. Υπάρχει διαρκής επιμόρφωση και δίνεται η δυνατότητα επαγγελματικής 

ανάπτυξης. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι / ες παρακαλούνται να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στα ελληνικά με πρόσφατη 

φωτογραφία τους στο email: personnel.assist@domus.gr. 
Κωδικός θέσης IΤ28. 

 
Όλες οι αιτήσεις είναι εμπιστευτικές. Θα ενημερωθούν τηλεφωνικά μόνον οι υποψήφιοι που ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες της εταιρείας. 
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